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Бухгалтер на предприятии ведет учет: 

· всех ценностей, имущества, 

· в любой момент может дать сведения о том, сколько и какого имущества на предприятии, где оно находится, кто за него отвечает.
Он определяет результат работы предприятия, предлагает меры по предупреждению ошибок. Вооруженный цифрами и фактами, точно зная уязвимые места, недостатки и их причины, бухгалтер указывает правильный путь развития предприятия, помогает руководителю принять правильное решение.

В колледже вы получите знания по учету в торговле, общественном питании, заготовительных, производственных предприятиях и автотранспорте, а после окончания колледжа сможете успешно работать в любой из перечисленных отраслей деятельности.

Мы научим вас составлять бухгалтерскую и статистическую отчетность, проводить инвентаризацию имущества, проводить анализ финансово-хозяйственной деятельности, оценивать ликвидность и платежеспособность предприятия, пользоваться нормативными документами, инструкциями, работать на персональном компьютере для обработки информации.

Выпускники могут получить высшее образование в Тюменском филиале Сибирского университета потребкооперации, в Тюменском государственном университете, в Тюменском государственном нефтегазовом университете, Санкт–Петербургском политехническом университете.

