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Выпускник должен быть готов к профессиональной деятельности, направленной на реализацию правовых норм и обеспечение правопорядка в различных сферах социальной защиты населения в качестве юриста в органах социальной защиты населения, в органах Пенсионного фонда России, негосударственных пенсионных фондах.

Виды профессиональной деятельности:
Организационно-правовая — реализация требований законов Российской Федерации и других нормативных актов в ходе организационной, производственной и иных видов деятельности; контроль за соблюдением законодательства, юридическое консультирование; оказание в установленных пределах помощи физическим и юридическим лицам в защите их прав и законных интересов.

Организационно-управленческая — осуществление организационно-управленческих функций в органах государственной власти, в органах местного самоуправления; информирование граждан и должностных лиц о положениях законов и других нормативных актов, распространение правовых знаний.

Деятельность в качестве юрисконсульта; специалиста паспортного стола; младшего следователя; дознавателя; специалиста отдела кадров; помощника нотариуса, адвоката; в органах государственной власти и местного самоуправления, а также в различных организациях (предприятиях) независимо от их организационно-правовых форм.

Выпускники колледжа могут получить высшее юридическое образование в Московском университете потребительской кооперации, Сибирском университета потребительской кооперации (г. Новосибирск), в Тюменском государственном университете.
