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Товароведение - одна из наиболее распространенных специальностей в области коммерции и торговли. Это специальность бизнесмена, предпринимателя, организатора торговли, способного успешно работать на рынке товаров.

Товаровед – специалист, который знает о товаре всё, умеет быстро и грамотно оценить ситуацию в торговле, своевременно и точно реагирует на изменчивый, порой капризный, спрос покупателей. Он осуществляет приемку товаров, может квалифицированно оценить качество товаров, готовить тексты договоров поставки и купли-продажи товаров, заключать сделки с деловыми партнерами. От его работы в немалой степени зависит успех предприятия, фирмы. У товароведа должна быть ориентация на достижение коммерческого успеха. Кроме профессиональных качеств, он должен обладать выносливостью, коммуникабельностью, подвижностью, умением быстро принимать решения. Он должен быть «человеком слова».

Выпускники колледжа обладают знаниями потребительских свойств товаров, технологического процесса в торговле. Могут работать товароведами, экспертами, организаторами торговли. Дополнительно к квалификации «Товаровед» получают рабочую профессию «Продавец».

Высшую квалификацию товароведа можно получить, продолжая обучение в Тюменском филиале Сибирского университета потребительской кооперации, в Тюменском государственном нефтегазовом университете или в Санкт-Петербургском политехническом университете.

